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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Εσωτερικών συνήλθε σε συνεδρία της σήμερα, Πέμπτη, 

14 Απριλίου 2022, και συζήτησε το θέμα «Η πολιτική διαχείρισης των μεταναστευτικών 

ροών», αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής 

Εσωτερικών (Αρ. Φακ. 23.04.038.207-2021). 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης, η επιτροπή εξέτασε ζητήματα τα οποία άπτονται εν γένει 

του μεταναστευτικού και της πολιτικής χορήγησης ασύλου σε υπηκόους τρίτων χωρών. 

Ειδικότερα, η επιτροπή ενημερώθηκε από την Υφυπουργό Κοινωνικής Πρόνοιας, την 

Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, τις αρμόδιες κρατικές υπηρεσίες και 

τους εκπροσώπους των εμπλεκόμενων μη κυβερνητικών οργανώσεων για επιμέρους 

πτυχές του θέματος, οι οποίες αφορούν, μεταξύ άλλων, τα προβλήματα στελέχωσης των 

αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών λόγω της αυξανόμενης ροής αιτητών ασύλου και εν δυνάμει 

προσφύγων στην Κυπριακή Δημοκρατία, τις συνθήκες διαβίωσης των ασυνόδευτων 

ανηλίκων, τις ενέργειες των αρχών για καταστολή της παράνομης διακίνησης μεταναστών 

και έλεγχο των μεταναστών αναφορικά με την εμπλοκή τους σε θέματα τρομοκρατίας, τις 

διαδικασίες για ένταξη των μεταναστών και προσφύγων στην τοπική κοινωνία, την πολιτική 



επιστροφής παράνομων μεταναστών σε τρίτες χώρες, καθώς και τη διαδικασία χορήγησης 

πολιτικού ασύλου. 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Εσωτερικών1  
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Επαφές 

Σώτια Ζένιου, Γραφείο Προέδρου Βουλής 

E-mail:  ekprosopos-typou@parliament.cy 

 

Επιμέλεια 
 

Συλβάνα Βανέζου, Πρώτη Λειτ. Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων 

 
 

Τηλ: 22 407464, 22 407448 

Email: press.parliament@parliament.cy 

 
1  Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, αντιγραφή, έκθεση, 

αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, 
μεταμόρφωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή 
ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της 
ιστοσελίδας www.parliament.cy.  
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